



**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL PROEN – PROESP - PROEX Nº 02 - 2020
ERRATA 01**

A Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação (PROESP) torna pública a Errata 01 ao Edital EDITAL PROEN – PROESP - PROEX Nº 02 - 2020, que tem por finalidade alterar o cronograma.

ITEM 11 DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

| Item | Atividade | Data/Período | Local |
|-------------|--|----------------------------|---------------------------|
| 3 | Submissão das propostas | 19/06/2020 a 31/07/2020 | E-mail PROESP |
| 4 | Avaliação das propostas | 01/08/2020 a 14/08/2020 | PROEN – PROESP - PROEX |
| 5 | Divulgação preliminar das propostas selecionadas | até 14/08/2020 | Site do IFSul |

Leia-se:

| Item | Atividade | Data/Período | Local |
|-------------|--|-----------------------------------|---------------------------|
| 3 | Submissão das propostas | 19/06/2020 a 09/08/2020 | E-mail PROESP |
| 4 | Avaliação das propostas | 10/08/2020 a 14/08/2020 | PROEN – PROESP - PROEX |
| 5 | Divulgação preliminar das propostas selecionadas | até 14/08/2020 | Site do IFSul |

Pelotas, 31 de julho de 2020.

Vinicius Martins

Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação